
Zápis č. 1/1/2015 z riadneho rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska 
22. januára 2015 so začiatkom o 10,00 h. 

 
Prítomní členovia Rady RTVS: Igor Gallo, Dóra Hushegyiová, Jozef Chudík, Michal 
Jesenko, Martin Kabát, Martin Kákoš, Peter Kubica, Ildikó Nagy, Vladimír Slovák 
Hostia:  
Václav Mika – generálny riaditeľ RTVS 
PhDr. Daniela Migrová – riaditeľka Sekcie GR RTVS 
Radka Doehring – riaditeľka Sekcie ekonomiky RTVS 
Lukáš Diko – riaditeľ Centra spravodajstva, športu a publicistiky RTVS 
Mgr. Tibor Búza – riaditeľ Sekcie programových služieb STV 
Vincent Štofaník – riaditeľ Sekcie programových služieb SRo 
Miesto konania: SRo, Mýtna 1, Bratislava 
 
1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania 
Rokovanie zvolal, otvoril a viedol predseda Rady RTVS I. Gallo. Na začiatku rokovania 
privítal všetkých prítomných. Skonštatoval, že je prítomných 9 členov  Rady RTVS a rada je 
schopná uznášať sa.  
 
I. Gallo skonštatoval, že program zasadnutia bol distribuovaný v zmysle rokovacieho 
poriadku a neprišli žiadne návrhy na zmenu.  
I. Gallo dal hlasovať o návrhu programu: 
Uznesenie č. 1/2015: 
Rada RTVS schvaľuje program rokovania v navrhnutom znení:  

1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania.  
2. Kontrola plnenia uznesení prijatých Radou RTVS v predchádzajúcom období. 
3. Operatívne informácie Rady RTVS a GR RTVS 
4. Rámcová správa o činnosti RTVS, o. i.:  

a) informácia o aktuálnom stave hospodárenia a plnenia programovej služby 
RTVS; 

b) informácia o návrhu na prevod/prenájom majetku RTVS (spravodajca M. 
Jesenko);  

c) informácia o verejných obstarávaniach (spravodajca P. Kubica); 
d) informácia o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle par. 15 ods. 3 

písm. h) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS (spravodajca P. Kubica);  
e) informácia o zmluvách nad 10 000 eur uzavretých v predchádzajúcom období 

(čl. 7 ods. 2 Štatútu Rady RTVS) (spravodajca M. Kabát); 
f) rôzne. 

5. Vyúčtovanie príspevku Zmluvy so štátom pre rok 2013 – Účelové investičné projekty 
(spravodajca P. Kubica) 

6. Informácia o vysielaní RTVS v súvislosti s referendom o ochrane rodiny (spravodajca 
M. Kákoš) 

7. Súhrnná informácia o správnych konaniach vedených Radou pre vysielanie a 
retransmisiu proti RTVS v roku 2014 (spravodajca M. Jesenko)  

8. Vyhodnotenie vysielania vianočnej programovej štruktúry RTVS (spravodajcovia D. 
Hushegyiová a V. Slovák) 

9. Plán kontrolnej činnosti Dozornej komisie Rady RTVS na rok 2015 (spravodajca M. 
Jesenko) 

10. Sťažnosti a podnety 
11. Rôzne 

 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
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Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
2. Kontrola plnenia uznesení prijatých Radou RTVS v predchádzajúcom období 
I. Gallo skonštatoval, že uznesenia z ostatného rokovania nemajú charakter plnenia. 
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 2/2015: 
Rada RTVS berie na vedomie správu o kontrole uznesení z predchádzajúceho obdobia. 

Uznesenie Vyhodnotenie Poznámka 

84./2011 Plní sa priebežne. Predkladanie zmlúv nad 100 000 7 dní vopred. 

33./2013 

Plní sa priebežne. Štvrťročné predkladanie správy o aktuálnom stave 

výberu úhrad za služby verejnosti poskytované 

RTVS 

27. 

Plní sa priebežne. Predloženie Správy o plnení a realizácii 

programového konceptu RTVS vždy do 40 dní od 

skončenia polroka. 

29. 

Plní sa priebežne. Predloženie Správy o stave výberu úhrad za služby 

verejnosti poskytované RTVS vždy do 40 dní od 

skončenia polroka. 

144.  Nevyhodnocuje sa.  

145.  Nevyhodnocuje sa.  

146.  Nevyhodnocuje sa.  

147.  Nevyhodnocuje sa.  

148.  Nevyhodnocuje sa.  

149.  Nevyhodnocuje sa.  

150.  Nevyhodnocuje sa.  

151.  Nevyhodnocuje sa.  

152.  Nevyhodnocuje sa.  

 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš, P. 

Kubica,  
I. Nagy, V. Slovák / 

Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
3. Operatívne informácie Rady RTVS a GR RTVS 
I. Gallo skonštatoval, že GR RTVS bude v rámci tohto bodu informovať o situácii v rámci 
formátu Pod lampou. 
V. Mika uviedol, že je k dispozícii všetka korešpondencia, ktorú si RTVS vymenil so 
spoločnosťou W PRESS. Predstavil celú genézu vývoja tohto vzťahu: 
- mediálne vnímanie začalo po podpísaní dohody o urovnaní a uskutočnení verejnej zbierky. 
Upozornil, že toto nebol jediný problém, ktorý sa s touto spoločnosťou počas jeho funkčného 
obdobia riešil a vždy sa to riešilo vo veľmi pragmatickej rovine. 
- 15.8.2013 sa na Rade RTVS riešilo, ako postupovať po potvrdení pokuty za Lampu 
Cervanová. Vtedy bola zaslaná aj žiadosť W PRESSu o uhradenie pokuty 50 tis. € v zmysle 
platnej zmluvy a zmluvnú pokutu 10 tis. €. Tá bola neskôr iba 1 tis. €. 
- W PRESS potvrdila nárok RTVS na uhradenie tejto pokuty a žiadnym spôsobom 
neinformoval RTVS o usporiadaní verejnej zbierky na túto pokutu. Problém podľa neho vo 
verejnej zbierke je, že RTVS je nezávislá a verejnoprávna mediálna spoločnosť a predstava, 
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že vzniknuté škody, resp. porušenia zákona budú riešené verejnou zbierkou je pre neho 
absolútne neprijateľná. 
- 15.1.2015 sa uskutočnilo rokovanie, na ktorom boli M. Homolka, Š. Hríb, T. Búza a GR 
RTVS. Pred rokovaním sa spýtal, či sa z rokovania uskutoční záznam. Partneri zo 
spoločnosti W PRESS uviedli, že to nie je potrebné. Na druhý deň sa na portáli tyzden.sk 
objavili presné citácie z tohto rokovania. RTVS vydalo po rokovaní oficiálne stanovisko, 
v ktorom bolo, že RTVS uzatvára svoje zmluvné záväzky slobodne a nezávisle od 
akýchkoľvek tlakov a nátlakov, či politických alebo mediálnych, akonáhle to ukladá štatút 
alebo zákon. 
- uviedol 4 podmienky, za akých by sa mohol formát Pod lampou vrátiť na obrazovky RTVS: 
1. dohoda o ochrannej známke tohto formátu, čiže by ju musela vlastniť nezávislá spoločnosť 
alebo RTVS. 2. musia byť doriešené všetky dohody z minulosti a dohoda o uznaní záväzku 
na potencionálnu škodu 150 tis. €, ktorá hrozí. 3. musela by to byť interná výroba RTVS. 
Tým pádom by všetky dôsledky znášala už RTVS. 4. verifikovať všetky mediálne vyhlásenia, 
ktoré boli smerom na RTVS uskutočnené. 
Ďalej informoval, že včera bolo doručené vyhlásenie osobností na podporu formátu Pod 
lampou, v ktorom je náznak, že RTVS podľahlo politickým tlakom. Spýtal sa, čo sa také 
stalo, že RTVS po dva a pol roku vysielania tohto formátu podľahlo takýmto tlakom. 
Odpovedal si, že stalo sa len to, že vyvrcholil tento spor takým spôsobom, ktorý je pre RTVS 
neprijateľný. Sumár všetkých problémov, ktoré sa vždy riešili bol vecný a nie politický. Ani 
raz sa neriešil problém politický. Pripomenul, že rovnakým slovníkom obviňoval 
z podľahnutia politickým tlakom aj M. Zemkovú.  
T. Búza doplnil, že dohoda bola, že pokuta bude uhradená z poistky protistrany. Až neskôr 
protistrana tvrdila, že sa to uhradiť z poistky nedalo a že o tom informovali RTVS. Tvrdí, že 
RTVS o tom informovaná nebola. Uviedol, že keď sa ich na rokovaní spýtal, či považujú za 
korektné, že RTVS nebola informovaná o vyhlásení takejto zbierky, v ktorej sa narába s jej 
menom, tak mu M. Homolka odpovedal, že to považujú za korektné a že RTVS do toho nič.  
M. Kákoš zdôraznil, že zákon vraví, že RTVS nemá podliehať žiadnym tlakom. Všetky veci, 
ktoré sa teraz dejú sú príkladom vytvárania tlaku. Spýtal sa, či je relácia Pod lampou 
politickou reláciou. Myslí si, že nie. Nechápe, prečo by mal teda byť vytváraný akýkoľvek 
politický tlak v súvislosti s reláciou, ktorá vôbec nie je politická. Ďalej sa spýtal, či je táto 
relácia v nejakom mimoriadnom postavení oproti ostatným reláciám. Rovnako si myslí, že 
nie. Pýta sa, či sa bude Rada RTVS v budúcnosti zaoberať aj inými reláciami, o ktorých sa 
RTVS rozhodne, že ich do vysielania nezaradí. Pripomenul, že táto relácia v minulosti 
vyprodukovala množstvo problémov, ktorými sa musela RTVS zaoberať. Nevidí dôvod na to, 
aby mala táto relácia iné postavenie oproti iným reláciám.  
D. Hushegyiová súhlasí s M. Kákošom. Považuje verejnú zbierku za absurdnú. Spýtala sa, či 
je nejaká predstava, ako pokračovať v podobnom formáte.  
T. Búza uviedol, že sú definované okolnosti, za akých sa bude dať pokračovať v tomto 
formáte. RTVS nešla do rokovaní s tým, že sa Pod lampou nebude vysielať a preto ani nemá 
pripravenú žiadnu náhradu. Začína sa na tom ale veľmi intenzívne pracovať.  
I. Gallo zacitoval: „Hríb je presvedčený, že za zrušením relácie je Maďarič a iné tlaky. Hovorí, 
že pred dvoma týždňami mu vedenie oznámilo, že reláciu ruší a pochopil to tak, že 
programové zmeny využilo na to, aby sa zbavilo relácie. Tlak na zmenu vedenia SRo zrejme 
rastie a oni si naivne myslia, že sa takto zachránia.“ Citoval denník Sme z 1.2.2009, kedy 
pôsobil ako predseda Rozhlasovej rady a riešil sa vtedy rozhlasový projekt Lampa_FM, kde 
nastal konflikt, keď v deň pohrebu M. Rúfusa odzneli v éteri vety, ktoré nemali nič spoločné 
z elementárnou slušnosťou. Vtedajšia riaditeľka M. Zemková reláciu zrušila a okamžite 
nastali podobné vyjadrenia. Súhlasí s M. Kákošom, že nemôžu existovať formáty, ktoré má 
niekto vyhradené do konca života a akonáhle niekto iný urobí legitímne rozhodnutie, tak 
okamžite to je opečiatkované ako politické rozhodnutie. To, čo sa teraz deje v časti 
mediálneho priestoru, kde nastal atak voči V. Mikovi, považuje za nechutné. Rada RTVS 
nemá mandát, aby riešila jednotlivé formáty a mohla sa k tomu postaviť alibisticky, ale zdá sa 
mu nefér vyvíjať takýto obludný tlak na RTVS. Prečítal aj uznesenia Rozhlasovej rady z roku 
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2009, kde rada rozhodla o porušení zákona o SRo v dvoch prípadoch v súvislosti s reláciou 
Lampa_FM.  
P. Kubica uviedol, že za dva a pol roka činnosti tohto manažmentu je vidieť, že sa nastolil 
poriadok a transparentnosť a toto možno niekomu nevyhovuje.  
I. Gallo uviedol, že nevylučuje to, že aj v budúcnosti môže byť pri takomto formáte problém, 
lebo je to vždy riziko pri formátoch, ktoré idú naživo, ale tu bolo tých problémoch akosi 
priveľa.  
V. Mika uviedol, že v zmluve s W PRESS je uvedené, že ak vzniknú problémy tohto typu, tak 
sa pokuta prenesie na nich, čiže nemal ani inú možnosť. Predstava verejnej zbierky, na 
ktorej by participovala RTVS je pre neho neprijateľná. 
D. Hushegyiová sa spýtala, či je ukončenie vzťahu s touto spoločnosťou právne čisté. 
V. Mika odpovedal, že zmluva bola len do konca roka 2014, čiže sa neukončila spolupráca, 
ale sa neobnovila spolupráca.  
M. Jesenko sa spýtal, či momentálne prebiehajú nejaké rokovania. 
V. Mika odpovedal, že za týchto momentálnych okolností, nebude RTVS pokračovať 
v spolupráci s touto spoločnosťou a bez ochrannej známky na tento formát nemôže RTVS 
urobiť nič. Ďalej sa musia vyriešiť všetky záväzky z minulosti.  
I. Nagy uviedla, že verejnou zbierkou prekročila táto spoločnosť všetky hranice a ukončenie 
spolupráce považuje za legitímne.  
V. Mika uviedol, že mu je to ľúto, lebo záujem o takýto formát nemôže RTVS nikto odoprieť. 
Doteraz sa vždy všetky konflikty riešili dohodou. Nikto nemôže RTVS uprieť to, že sa vždy 
tohto formátu zastala a mal dosť neprajníkov.  
M. Kabát upozornil, aby sa o tom nehovorilo ako o kauze, pretože to kauza nie je. Všetko sa 
deje na základe dohody a obojstranne platnej zmluvy.  
V. Mika uviedol, že RTVS nevyužije svoj mediálny priestor na akékoľvek komentáre 
a rovnako on ako osoba nebude žiadnym spôsobom reagovať na rôzne obvinenia voči svojej 
osobe.  
J. Chudík uviedol, že postoj RTVS a Rady RTVS je jasný a podľa neho správny. Zamýšľa sa 
nad tým aj v inej rovine. Bol jedným z kritikov tejto relácie, ale kritikom bol aj voči ostatným 
reláciám. Nikdy podľa neho nezaznelo na rade, že by sa táto relácia mala stiahnuť 
z vysielania. Nikdy na neho nebol vyvíjaný nátlak, aby niečo podobné presadzoval. Myslí si, 
že ak urobí niekto chybu, tak si musí za to niesť dôsledky. Verejnou zbierkou bol veľmi 
prekvapený, pretože verejné zbierky sa robia na úplne odlišné veci a tie vždy majú svoj 
morálny rozmer.  
I. Gallo vyhlásil 5 minútovú prestávku na prípravu návrhov na uznesenia.  
I. Gallo po prestávke predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 3/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o stanovisku manažmentu RTVS 
k rokovaniam so spoločnosťou W Pres a.s. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
V. Mika ďalej informoval členov Rady RTVS, že sa objavila informácia, že RTVS odmietla 
odvysielať spoty Aliancie za rodinu (AZR) k referendu. Upresnil, že RTVS dala iba stanovisko 
k vysielaniu spotov, pretože doteraz RTVS neobdržala žiadnu oficiálnu žiadosť 
o odvysielanie týchto spotov.  
I. Gallo požiadal, aby sa táto téma prerokovala v rámci bodu o vysielaní v súvislosti 
s referendom. 
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4. Rámcová správa o činnosti RTVS 
a. informácia o aktuálnom stave hospodárenia a plnenia programovej služby RTVS 
R. Doehring informovala, že sa podarilo ku koncu roku mať daňové príjmy vo výške 71,127 
mil. €, nedaňové príjmy 5,3 mil. € a celkové príjmy aj s grantmi a transfermi boli 120,7 mil. € 
a celkové výdavky boli 105,7 mil. €.  
V. Štofaník uviedol, že bola spustená nová vysielacia štruktúra SRo. Informoval o prieskume 
počúvanosti, kde pri Rádiu Slovensko a Rádiu_FM je mierny nárast.  
T. Búza skonštatoval, že z pohľadu zákona si STV plní všetky povinnosti. Uviedol, že sa 
začala nová sezóna. Nový seriál Tajné životy sa stretol s veľmi pozitívnym ohlasom. 
Informoval o ďalších pripravovaných projektoch.  
L. Diko informoval o najnovších výsledkoch prieskumoch Medianu o vnímaní objektivity 
spravodajstva. RTVS zaznamenal ďalší nárast a momentálne má RTVS podľa ľudí druhé 
najobjektívnejšie spravodajstvo. Za dva roky RTVS stúpol z 11,3% na 25%. 
I. Gallo sa spýtal, či je v rámci tohto zaznamenaný aj nárast sledovanosti, pretože je to podľa 
neho spojená nádoba.  
V. Mika uviedol, že úroveň výkonnosti spravodajstva kopíruje aj objektívnosť. Nárast 
sledovanosti nie je však taký dynamický ako nárast objektivity.  
I. Gallo si myslí, že cieľom verejnoprávneho média by malo byť, aby malo najobjektívnejšie 
spravodajstvo, netvrdí, že musí byť aj najsledovanejšie. 
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 4/2015: 
Rada RTVS berie na vedomie informáciu o aktuálnom stave hospodárenia a plnenia 
programovej služby RTVS. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
b. informácia o návrhu na prevod/prenájom majetku RTVS  
I. Gallo informoval, že na dnešnom rokovaní DK bol za predsedu DK zvolený M. Kabát.  
V. Mika odprezentoval predložený návrh na prenájom.  
M. Jesenko informoval, že ide o štandardnú zmluvu. Odporúča schváliť predmetný nájom.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 5/2015: 
Rada RTVS v zmysle § 8 ods. 1 písm. m) zákona č. 532/2010 o RTVS v nadväznosti na § 12 
ods. 2 a § 13 ods. 1 písm. c) zákona č. 176/2004 o nakladaní s majetkom verejnoprávnych 
inštitúcií, schvaľuje návrh na prenájom nehnuteľného majetku: 
RTVS, organizačná zložka Slovenský rozhlas 
Nájomca: MDDr. Martina Nortíková, spol. s.r.o. 
Predmet nájmu: nájom časti nehnuteľnosti – 1 parkovacie miesto, ktoré sa nachádza 
v objekte RTVS na Žilinskej ul. č. 4, Bratislava, o celkovej výmere 8 m²  

Účel užívania predmetu nájmu: 1 parkovacie miesto na parkovanie osobného motorového 
vozidla 

Pôvodná doba nájmu - 
 

Navrhovaná doba nájmu  
 

od 1. 2. 2015 na dobu neurčitú 
  

Pôvodná cena nájmu                           - 

Navrhovaná cena nájmu 1 200,00 eur bez DPH ročne  

Pôvodná cena nájmu za m²                          -   
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Navrhovaná cena nájmu za m² 150,00 eur bez DPH ročne  

Pôvodná cena služieb - 

Navrhovaná cena služieb - 

Pôvodná cena inventáru - 

Navrhovaná cena inventáru - 

Pôvodná výpovedná lehota - 

Nová výpovedná lehota 1 - mesačná  

Inflačné zohľadnenie Áno 

 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0  
Uznesenie bolo prijaté. 
 
c. informácia o verejných obstarávaniach 
V. Mika odprezentoval predložený materiál.  
P. Kubica uviedol, že na DK boli prerokované predmetné obstarávania a je to podľa DK v 
poriadku. 
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 6/2015: 
Rada RTVS berie na vedomie informáciu o verejných obstarávaniach za predchádzajúce 
obdobie. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
d. informácia o zámere vstúpiť do zmluvného záväzku v zmysle par. 15 ods. 3 písm. h) 
zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS 
I. Gallo sa spýtal, či je potrebné prerokovať niektoré zámery v neverejnom režime. 
V. Mika odpovedal, že o dvoch zámeroch môže informovať len v neverejnom režime. 
I. Gallo dal hlasovať, aby sa o týchto dvoch zámeroch rokovalo v neverejnom režime. 
Rada RTVS schválila predložený návrh na neverejné rokovanie.  
Po neverejnej časti V. Mika odprezentoval ostatné predložené zámery. 
P. Kubica uviedol, že DK kvitovala, že finančné náklady na predmetné relácie nie sú 
navýšené oproti minulému roku. 
M. Kákoš požiadal o bližšie informácie o Červenom kapitánovi. 
T. Búza poskytol podrobné informácie o tomto filme.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 7/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o zámere vstúpiť do zmluvného 
záväzku v zmysle § 15 ods. 3 písm. h) zákona č. 532/2010 Z. z. o RTVS. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
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Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
e. informácia o zmluvách nad 10 000 eur uzavretých v predchádzajúcom období (čl. 7 
ods. 2 Štatútu Rady RTVS)  
V. Mika odprezentoval predložený materiál.  
M. Kabát informoval, že DK sa na svojom rokovaní zaoberala týmito zmluvami a nemá 
námietky.  
I. Nagy pochválila nákupy niektorých klasických českých filmov. Vyzdvihla výrobu dokumentu 
o p. Čorbovi.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 8/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie informáciu o zmluvách nad 10 000 € uzavretých 
od predchádzajúceho zasadnutia rady. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
f. rôzne 
Návrh na odpis pohľadávok RTVS 
I. Gallo vysvetlil, že ide o pohľadávky v celkovej sume 6 041,30€. Materiál je predložený 
v zmysle § 13 ods. 1 písm. k) zákona č. 176/2004 Z.z. o nakladaní s majetkom 
verejnoprávnych inštitúcií, ktorý hovorí, že: Predchádzajúci písomný súhlas samosprávneho 
alebo iného kolektívneho orgánu podľa § 12 ods. 2 sa vyžaduje na  odpísanie pohľadávky v 
sume vyššej ako 6 000 eur. 
V. Mika odprezentoval predloženú pohľadávku. 
M. Kabát informoval, že DK sa touto pohľadávkou zaoberal a odporúča Rade RTVS schváliť 
odpísanie tejto pohľadávky.  
R. Doehring poskytla bližšie informácie. 
M. Jesenko potvrdil, že ide o zjavne nevymožiteľnú pohľadávku z dôvodu nemajetnosti.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 9/2015: 
Rada RTVS v zmysle § 13 ods. 1 písm. k) zákona č. 176/2004 Z. z. o nakladaní s majetkom 
verejnoprávnych inštitúcií vyslovuje súhlas s návrhom na odpísanie pohľadávky RTVS voči 
spoločnosti OPORA n.f.: 

  istina 6 041,30 

úroky 14 226,00 

súdne trovy 302,00 

exek.trovy (2010) 3 739,00 

spolu 24 308,30 

  
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/2004-176#f6189523
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Uznesenie bolo prijaté. 
 
5. Vyúčtovanie príspevku Zmluvy so štátom pre rok 2013 – Účelové investičné 

projekty 
I. Gallo informoval, že na základe povinnosti vyplývajúcej z článku VII – Zúčtovanie 
príspevku, ods. 1 písm. b) Zmluvy č. MK – 138/2012/M o obsahoch, cieľoch a zabezpečení 
služieb verejnosti v oblasti rozhlasového vysielania a televízneho vysielania na roky 2013 – 
2017 (ďalej len „Zmluva so štátom“) je predložené, v zmluvne stanovenom termíne, 
zúčtovanie finančných prostriedkov poskytnutých na základe Dodatku č.1 MK-139/2012/M na 
rok 2013 v znení Dodatku č. 1B MK-94/2013/M na rok 2013 použitých na účelové investičné 
projekty v termíne do 31. decembra 2014. 
V. Mika odprezentoval predložený materiál. 
P. Kubica doplnil, že išlo o sumu 5 mil.€, z ktorých sa vyčerpalo 4,2 mil. € a do tohto roka sa 
prenáša 780 tis. €.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 10/2015: 
Rada RTVS v zmysle § 8 ods. 1 písm. i) zákona č. 532/2010 prerokovala a berie na vedomie 
Vyhodnotenie plnenia záväzku uskutočniť účelové investičné projekty vyplývajúce zo Zmluvy 
č. MK – 138/2012/M v znení Dodatku č.1 MK-139/2012/M na rok 2013 v znení Dodatku č. 1B 
MK-94/2013/M na rok 2013. 
 
Za: 8 / I. Gallo, J. Chudík, D. Hushegyiová, M. Jesenko, M. Kákoš, P. Kubica,  

I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 1 / M. Kabát / 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
6. Informácia o vysielaní RTVS v súvislosti s referendom o ochrane rodiny 
I. Gallo informoval, že materiál je predložený v súvislosti s referendom, ktoré bude 7.2.2015. 
Bola predložená smernica upravujúca pravidlá vysielania RTVS pred referendom. Vo 
verejnosti zarezonovala informácia o odmietnutí RTVS vysielať spot Aliancie za rodinu. Na 
sekretariát Rady RTVS prišlo v tejto súvislosti aj niekoľko podnetov od divákov. Všetky sú 
v došlej pošte. 
V. Mika uviedol, že RTVS neodmietla vysielanie týchto spotov, pretože žiadna žiadosť do 
tejto chvíle neprišla. RTVS pripravila vyhlásenie vo väzbe na pravidlá o vysielaní v súvislosti 
s referendom. Zdôraznil, že pri každých voľbách v minulom roku bola vydaná smernica 
upravujúca vysielanie RTVS. Uviedol, že RTVS, pokiaľ jej zákon neukladá vysielať politickú 
reklamu alebo reklamu ako takú, tak ju nevysiela. Vždy bol poskytnutý priestor kandidátom 
prostredníctvom osobitných relácií a formátov a nie spotov. Celá marketingová stratégia je 
nasmerovaná na „bez reklamy“ a nevidí, prečo by teraz RTVS postupoval inak. Vecný 
argument na odmietnutie je aj ten, že v zmysle smernice nepovažuje RTVS za takú, ktorá je 
v súlade s touto smernicou. 
I. Gallo sa spýtal, či si RTVS uvedomuje, že týmto vytvára precedens do budúcnosti pre 
ďalšie referendá. 
V. Mika odpovedal, že RTVS vytvára precedens tým, že reklamu nevysiela. Zdôraznil, že 
toto nie je postoj RTVS k tomuto referendu, ani vyjadrenie nejakého názoru k nemu. 
M. Kákoš si myslí, že v predloženej smernici sú vymedzené všetky pravidlá a myslí si, že ak 
by RTVS vysielala nad rámec nej, tak by mohlo prísť k porušeniu zákona. Upozornil, že 
precedens nevysielať reklamu vznikol už pri minulých voľbách a keby teraz RTVS postupoval 
inak, tak by to bolo mimo nastaveného trendu.  
M. Jesenko upozornil, že je to zamotaný právny problém a bude si treba počkať ako sa to 
vyvŕbi.  
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L. Diko uviedol, že sedeli s právnikmi nad tým veľmi dlho a oni majú právnu analýzu ako 
k tomu dospeli.  
V. Mika zopakoval, že pokiaľ zákon neukladá vysielať RTVS reklamu, tak ju nevysiela. Ak by 
postupoval opačne, tak to by bol precedens. 
M. Jesenko požiadal, aby RTVS nepostupoval unáhlene voči redaktorke, ktorá v spote 
účinkovala. 
L. Diko uviedol, že RTVS informácie o jej účinkovaní nemala a požiadala ju o vyjadrenie, 
potom sa bude postupovať ďalej. 
Podrobne informoval Radu RTVS o vysielaní v súvislosti s referendom. 
I. Gallo sa spýtal, ako chce RTVS riešiť situáciu napríklad pri omšiach. 
V. Mika odpovedal, že smernica bola zaslaná aj cirkvám a včera bol na rokovaní 
u generálneho biskupa Evanjelickej cirkvi, kde sa prešli jednotlivé body smernice a vzájomne 
sa vecne vysvetlili stanoviská. Má pocit, že si argumentačne porozumeli. Informoval, že 
zajtra má stretnutie s Mons. Zvolenským, kde považuje za potrebné rovnako prerokovať 
smernicu.  
V. Slovák uviedol, že jeden problém s omšou už bol. Jedna bola podľa neho stiahnutá a toto 
podľa neho zvládnuté nebolo. 
A. Lovász, zodpovedný za Národnostnoetnické vysielanie, vysvetlil, že bol upovedomený 
o problematickej pasáži v homílii. Uviedol, že išlo o priamy kampaňový text a upozornil 
duchovného, že je to rozpore so smernicami a bolo by potrebné to vystrihnúť pred 
odvysielaním. Jeho postoj bol, že buď celé alebo ani minútu. Listom veľmi slušne a vecne 
vysvetlil celú situáciu aj arcibiskupstvu.  
I. Gallo požiadal o prepis, resp. záznam tých inkriminovaných 3 minút. 
V. Mika zdôraznil, že RTVS mala doposiaľ nadštandardné a vecné vzťahy s cirkvami. Záleží 
mu na tom, aby tie vzťahy boli rovnaké, ak nie lepšie. RTVS je však podľa neho zodpovedný 
za odvysielaný obsah. Nevie si predstaviť, že by RTVS pri priamych prenosoch zasiahla do 
omší. Jedine ako môže zasiahnuť, je systémovo a vopred si prerokovať smernicu s cirkvami.  
D. Hushegyiová sa spýtala, podľa čoho sa vyberali hostia do relácií. 
L. Diko odpovedal, že na základe nezávislej dramaturgickej úvahy.  
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 11/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Informáciu o vysielaní RTVS v súvislosti 
s referendom a Smernicu upravujúcu pravidlá vysielania RTVS pred referendom 7.2.2015. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
7. Súhrnná informácia o správnych konaniach vedených Radou pre vysielanie a  
 retransmisiu proti RTVS v roku 2014 
I. Gallo uviedol, že v zmysle § 8 ods. 1 písm.) k  zákona o RTVS, rada prerokúva 
právoplatné rozhodnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu o uložení sankcie za porušenie 
povinností uložených osobitnými predpismi. Vyžiadal z tohto dôvodu sumár správnych 
konaní vedených RVR voči RTVS. 
V. Mika odprezentoval predložený materiál a uviedol podrobnosti k jednotlivým konaniam 
RVR. Upozornil, že za celé sledované obdobie je pokuta vo výške cca 6 tis. € 
M. Jesenko uviedol, že aj tento materiál bol predmetom rokovania DK. Je tu podľa neho 
pozitívny trend, konaní je menej ako v minulosti.  
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I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 12/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Súhrnnú informáciu o správnych konaniach 
vedených Radou pre vysielanie a retransmisiu voči RTVS v roku 2014. 
 
Za: 9 / I. Gallo, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Jesenko, M. Kabát,  M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
8. Vyhodnotenie vysielania vianočnej programovej štruktúry RTVS 
I. Gallo informoval, že Rada RTVS 20.11.2014 prerokovala a zobrala na vedomie informáciu 
o vysielaní vianočnej programovej štruktúry RTVS. Na toto rokovanie bolo predložené 
vyhodnotenie tejto sviatočnej vysielacej štruktúry. 
V. Mika uviedol, že RTVS sa podarilo u väčšiny divákov získať mimoriadnu priazeň. 
Upozornil, že rozprávka Láska na vlásku bola najsledovanejšou počas Vianoc.  
V. Štofaník podrobne popísal priebeh vianočnej vysielacej štruktúry za SRo. 
V. Slovák, ako spravodajca, uviedol, že je spokojný s vianočným vysielaním. Je podľa neho 
škoda, že sa cez Vianoce nerobia merania počúvanosti.  
T. Búza priblížil vianočné vysielanie na STV. 
D. Hushegyiová, ako spravodajkyňa, uviedla, že vysielanie môže hodnotiť iba kladne. 
Vyzdvihla sériu adventných koncertov. Mrzí ju, že ich nenašla v archíve RTVS. 
M. Kákoš vyzdvihol to, že RTVS získavala dobré čísla sledovanosti svojimi pôvodnými 
formátmi.  
J. Chudík si myslí, že sledovanosť je daná aj tým, že sa spustilo detské vysielanie. Je to 
podľa neho výsledok dobrej práce počas celého roka práve pri detskom vysielaní. 
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 13/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Vyhodnotenie vysielania vianočnej programovej 
štruktúry a pozitívne hodnotí programovú skladbu a bohaté zastúpenie formátov vlastnej 
tvorby.  
 
Za: 8 / I. Gallo, J. Chudík, D. Hushegyiová, M. Jesenko, M. Kákoš, P. Kubica,  

I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 1 / M. Kabát / 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
9. Plán kontrolnej činnosti Dozornej komisie Rady RTVS na rok 2015 
I. Gallo informoval, že DK vypracováva v zmysle svojho rokovacieho poriadku plán kontrolnej 
činnosti na príslušný rok. 
M. Jesenko odprezentoval plán kontrolnej činnosti DK. 
I. Gallo predložil návrh na uznesenie a dal o ňom hlasovať: 
Uznesenie č. 14/2015: 
Rada RTVS prerokovala a berie na vedomie Plán kontrolnej činnosti Dozornej komisie Rady 
RVS na rok 2015. 
 
Za: 8 / I. Gallo, J. Chudík, D. Hushegyiová, M. Jesenko, M. Kákoš, P. Kubica,  

I. Nagy, V. Slovák / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
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Neprítomný: 1 / M. Kabát / 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
10. Sťažnosti a podnety 
I. Gallo spolu s tajomníkom Rady RTVS informovali o došlej pošte a o stanoviskách RTVS 
k nim. Členovia Rady RTVS súhlasili, aby boli vypracované odpovede na sťažnosti v zmysle 
stanovísk RTVS. 
 
11. Rôzne 
M. Jesenko sa poďakoval členom Rady RTVS a členom manažmentu za spoluprácu, pretože 
mu končí funkčné obdobie. 
I. Gallo informoval, že trom členom rady končí funkčné obdobie okrem M. Jesenka, aj I. Nagy 
a V. Slovákovi. Poďakoval im za korektný a vecný prístup.  
V. Mika rovnako ocenil prístup všetkých členov rady a poďakoval za spoluprácu. 
I. Gallo poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie Rady RTVS. 
 
 
 
V Bratislave 29.01.2015. 
 
 
 
 
Zapísal: Adam Mozolák     
tajomník Rady RTVS 

 
Mgr. Igor Gallo 

       predseda Rady  
Rozhlasu a televízie Slovenska 

 
 
Kompletný zvukový záznam z rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska prehľadne usporiadaný 
podľa prerokovávaných bodov je možné si vypočuť na www.rtvs.sk. 

http://www.rtvs.sk/

